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Directoraat-generaal Klimaat 

en Energie 

Directie Energiemarkt 

Auteur 

  

  

 

 
Datum 

7 april 2025 

Kenmerk 

DGKE-DE / 98163396 

 

Kopie aan 

 

 

 

 

 

Bijlage(n) 

1 

Ontvangen BBR 

 
 

Parafenroute 

 

 

Aanleiding 
De leden Rooderkerk en Vijlbrief (beiden D66) stelden u op 27 maart jl. 

Kamervragen over een eventuele kapitaalstorting in TenneT om de 

energierekening voor burgers en bedrijven te dempen. De antwoorden zijn 

afgestemd met FIN (directies Financieringen/Deelnemingen en de Inspectie 

Rijksfinanciën).  

 

Geadviseerd besluit 
Indien akkoord kunt u de brief ondertekenen en gelijk met de IBO appreciatie (25 

april) verzenden. 

 
Kernpunten 

• De leden vragen (vraag 3) wat u vindt van de opmerking van MFIN dat 

het laten oplopen van de staatsschuld niet de oplossing is voor de 

benodigde investeringen in het elektriciteitsnet. U antwoordt dat u het met 

MFIN eens bent dat een oplopende staatsschuld uiteindelijk ook betaald 

moet worden, maar dat MFIN ook oog heeft voor de oplopende 

energierekening. U geeft aan dat daarom bij de voorjaarsbesluitvorming 

dit onderwerp integraal is gewogen.  

• De leden vragen op meerdere manieren (vraag 2, 3, 6) of het noodzakelijk 

is om te bezuinigen op andere publieke voorzieningen om investeringen 

met publiek geld mogelijk te maken. U antwoordt dat dit onderwerp was 

van de gesprekken over de voorjaarsbesluitvorming. U verwijst naar de 

voorjaarsnota en de kabinetsreactie op het IBO.  

• De leden vragen ook (vraag 7) of de staatschuld niet zou mogen oplopen 

zodat ook toekomstige generaties meebetalen aan het elektriciteitsnet. U 

geeft aan dat de huidige en de toekomstige generaties meebetalen aan de 

investeringen via de nettarieven.  
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Directoraat-generaal Klimaat 

en Energie 

Directie Energiemarkt 

 
Kenmerk 

DGKE-DE / 98163396 • De leden vragen om beantwoording voor het meireces. 

•  

  

 




